



## **В Самарской области местному жителю назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа**



Как сообщалось ранее, Безенчукским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области было возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, 4 октября 2019 года подозреваемый, находясь в служебном кабинете отдела полиции, передал денежные средства в сумме 45 тысяч рублей сотруднику полиции за выдачу автомобиля со штрафстоянки. Однако сотрудник полиции от взятки отказался, а о случившемся доложил своему руководству.

Учитывая то, что Путнев подозревался в преступлении, которое относится к преступлениям средней тяжести, к уголовной ответственности привлекался впервые, следствием было



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

направлено ходатайство в суд о прекращении уголовного дела и уголовного преследования и назначении Путневу меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Судом ходатайство удовлетворено, Путневу назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размер 40 тысяч рублей.

04 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1416571>